

УТВЕРЖДАЮ
И. о. директора ГБУ «ЦФКиС ЮВАО
г. Москвы» Москомспорта
_____ Д.А. Шибаров
« _____ » _____ 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении открытого турнира по бадминтону среди семейных пар

1. Цели и задачи

Открытый турнир по бадминтону среди семейных пар проводится на основании:

- утвержденного Москомспортом Единого календарного плана физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий на 2022 год, проводимых ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта.

Открытый турнир по бадминтону среди семейных пар проводится с целью:

- популяризации бадминтона в Юго-Восточном административном округе.
- привлечения детей, подростков и взрослого населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Задачи:

- практическое выполнение Государственной программы «Спорт Москвы».
- увеличение численности занимающихся бадминтоном.

2. Дата, место и время проведения

Открытый турнир по бадминтону среди семейных пар проводится **12 февраля 2022 года** в спортивном зале ГБОУ «Школа «Покровский квартал» по адресу: 1-ая ул. Текстильщиков, д. 16.

Регистрация участников: 14.30

Начало соревнований: 15.00.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство по организации и проведению турнира по бадминтону возлагается на ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта.

Ответственный за организацию, безопасность и проведение турнира по бадминтону – Курганова Евгения Владимировна 8(903)274-70-16.

Согласно ст. 20 ФЗ РФ от 04.12.2007 г. № 329 организаторы спортивных или физкультурных мероприятий определяют условия их проведения, несут ответственность за организацию и проведение, имеют право приостанавливать такие мероприятия, изменять время их проведения, прекращать такие мероприятия и утверждать их итоги.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Открытый турнир по бадминтону проводится среди семейных пар. Возраст и пол участников может быть разным, главное чтобы у играющей пары была родственная связь.

К участию в открытом турнире по бадминтону допускаются участники, имеющие допуск врача и прошедшие мандатную комиссию.

Участники допускаются к играм только в спортивной одежде и обуви.

5. Программа, правила и система проведения физкультурного мероприятия

Мандатная комиссия и регистрация участников: 14.30 – 14.55.

Начало соревнований – 15.00.

Турнир по бадминтону проводится в личном зачете в парной категории в соответствии с «Правилами игры в бадминтон», утвержденных президиумом НФБР 05.03.2008 г.

Игровой волан – пластик. По обоюдному согласию двух сторон для игр допускается перьевой волан. Система проведения физкультурного мероприятия определяется исходя из количества заявленных семейных пар. Игры проводятся до 21 очка со сменой сторон после 11

очков. При счете 20:20 (баланс) участники играют до разницы в 2 очка, но не более чем до 30 очков, выигравшей считается та пара, которая первой наберет 30 очков.

6. Условия подведения итогов

Победители определяются согласно занятым местам в личном зачете в парной категории.

Отчёт (в установленной форме) о проведённом мероприятии предоставляется ответственным за проведение мероприятия в ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта в течение 5-ти рабочих дней после окончания мероприятия.

7. Награждение

Участники (семейные пары), занявшие 1,2,3 места награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

8. Условия финансирования

Расходы по проведению физкультурного мероприятия несет ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта.

Расходы, связанные с проездом и питанием участников, несут командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Минспортом РФ от 31 июля 2020 г. и последующих редакций.

Обеспечение безопасности участников и зрителей физкультурного мероприятия осуществляются в соответствии с Постановлением Правительства Москвы № 353 от 18 апреля 2014 г. «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Медицинское обеспечение участников физкультурного мероприятия осуществляется в соответствии Приказ Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Во время проведения мероприятия на территории находится медицинский персонал для оказания в случае необходимости, медицинской помощи.

10. Страхование участников

Участники физкультурного мероприятия должны иметь страховой медицинский полис или самостоятельно застраховаться от несчастных случаев, причиненного вреда жизни и здоровью на случай участия в физкультурных мероприятиях.

11. Заявки

Ответственность за достоверность личных данных и наличие медицинского допуска участника несет сам участник или представитель команды.

12. Этикет

Участники и представители команд обязаны строго соблюдать пункты Правил во время проведения турнира по бадминтону среди семейных пар. Запрещается курить, распивать спиртные напитки, использовать не нормативную и не цензурную лексику во время проведения соревнований.